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Про надання відповіді

Шановний пане Валерію!

На Ваш лист від 12 липня 2022 року щодо вищої юридичної освіти 

державних службовців департаменту правового забезпечення Міністерства 

освіти і науки України, що надійшов на електронну адресу 

informzaxxx@xxx.xxx.xx через онлайн-платформу «Доступ до правди», 
повідомляємо таке.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічною інформацією є відображена та задокументована будь-якими 

засобами та на будь-яких носіях інформація, яка була отримана або створена в 

процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка перебуває у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим законом.
Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. 
Тобто, даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже 

існує, і не вимагає створення нової інформації. Водночас, відповідно до 

постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29 вересня 

2016 року № 10 визначальним для публічної інформації є те, що вона 

заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях і 
знаходилась у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації.
Отже, задоволення запиту на публічну інформацію передбачає доступ до 

інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створення та аналіз 

певної інформації.
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Міністерство освіти і науки України у своїй діяльності керується 

Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами 

Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 

України, актами Кабінету Міністрів України, зокрема Положенням про 

Міністерство освіти і науки України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630. Відповідно до зазначених актів 

запитувана інформація не створена і не повинна бути створена в процесі 
діяльності Міністерства.

Принагідно повідомляємо, що Ви маєте право звернутися до 

Міністерства освіти і науки України із запитом на інформацію або зі 
зверненням громадянина відповідно до положень діючого законодавства.

З повагою

Генеральний директор         Олександр ПИЖОВ

Ірина Древинська
i_drevynska@mon.gov.ua
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